                                                                           [image: image1.png](x — y)?



                                                                      
                                                                            Clasa a V///-a 
31  Mai  2014   
1) a) Fie a un număr  ȋntreg. Să se determine toate perechile de numere  ȋntregi (x,y) cu proprietatea  că [image: image2.png](x — y)?



= (x–a)(a+1–y).
b)  Să se arate că pentru orice numere reale a, b are loc inegalitatea:
                                    [image: image4.png]L 2
>(a+b)



+ [image: image6.png];(u+b)





.
2) Mulţimea {1,2,3,4,.....,3n} este ȋmpărţită ȋn 3 submulţimi disjuncte A,B,C care conţin fiecare cȃte n elemente.  Demonstraţi că există  cȃte un număr ȋn  fiecare mulţime astfel ȋncȃt unul dintre cele 3 numere este egal cu suma celorlalte două.
3) Fie [image: image10.png]
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,....,[image: image16.png]


 n puncte ȋn spaţiu, n>2. Demonstrati ca:
a) Dacă există un punct M pentru care suma S=[image: image18.png]MA, + MA,+....+MA,,



este minimă, 
b) acest punct este unic. 
c) Dacă  sistemul de puncte admite o axă de simetrie, atunci punctul M se află pe  
această axă.
d) Se consideră o prismă hexagonală regulată.  Să se determine un punct M ȋn spaţiu 
cu proprietatea că suma distanţelor de la punctul M la vȃrfurile prismei este minimă. 
Este punctul M unic cu această proprietate ?   
4) Fie ABC dreptunghic ȋn C ,  D mijlocul ipotenuzei AB. Notăm cu MB tangenta ȋn punctul B la cercul circumscris ABC  astfel ȋncȃt  MD  [AC] = {N} , MC  

Demonstraţi că  DBCE.










Timp de lucru : 3 ore. Fiecare problemă se punctează corespunzator de la 0 la 7 puncte.
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